

Благодарность сотрудникам МЧС ДНР от Донецкого училища олимпийского резерва им. С. Бубки

Донецкое училище олимпийского резерва им. С. Бубки благодарит Вас за оказанную помощь в устранении последствий урагана. Ваше оперативное реагирование на нашу просьбу способствовало в кратчайшие сроки восстановить покрытие кровли.

Особые слова благодарности выражаем водителю автоколенчатого подъемника – старшему прапорщику Жильцову Д.И. за активное участие в ремонтных работах.

На сегодняшний день, с Вашей помощью, общежитие училища готово предоставить комфортные условия для проживания и обучения более 300 одаренным спортсменам Донецкой Народной Республики.

Уважаемый Алексей Александрович! Надеемся на дальнейшие совместные партнерские отношения, направленные на воспитание здорового образа жизни подрастающего поколения, подготовку спортсменов высших достижений, в том числе и в пожарно-спасательном спорте.

С уважением,

Директор А.Е. Серeda